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珠海市斗门一中2011-2012学年度上学期
高二数学（理）10月月考试题
本卷满分150分，考试时间120分钟  2011-10-10
1、 选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、若
[image: image140.png]


，且
[image: image2.wmf]b

a

>

，则下列不等式一定成立的是　　

（    ）


A．
[image: image3.wmf]c

b

c

a

-

³

+

    B．
[image: image4.wmf]bc

ac

>

   
C．
[image: image5.wmf]0

2

>

-

b

a

c

       D．
[image: image6.wmf]0

)

(

2

³

-

c

b

a
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4．若实数a、b满足a+b=2，是3a+3b的最小值是                      
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6.目标函数
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7.下列各组方程中，表示相同曲线的一组方程是                                  （    ）
A  
[image: image31.wmf]yx

=

与
[image: image32.wmf]2

yx

=

    B  
[image: image33.wmf]yx

=

与
[image: image34.wmf]1

x

y

=

  C 
[image: image35.wmf]22

0

yx

-=

与
[image: image36.wmf]yx

=

   D 
[image: image37.wmf]2

lg

yx

=

与
[image: image38.wmf]2lg

yx

=


8.若关于
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2、 填空题：本大题共6小题，每小题5分，满分30分。
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10，若椭圆的两焦点是
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13．若角α，β满足－
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14.定义在R上的奇函数
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其中正确的不等式序号是___________
3、 解答题：本大题共6小题，满分80分，解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤。

15．（本题满分12分）已知
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16．（本题满分12分）若f（x）是定义在（0，+∞）上的增函数，且对一切x>0满足
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   （1）求
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17．（本题满分14分）
某企业生产A、B两种产品，生产每一吨产品所需的劳动力、煤和电耗如下表：

已知生产每吨A产品的利润是7万元，生产每吨B产品的利润是12万元，现因条件限制，该企业仅有劳动力300个，煤360吨，并且供电局只能供电200千瓦，试问该企业生产A、B两种产品各多少吨，才能获得最大利润？

	产品品种
	劳动力（个）
	煤（吨）
	电（千瓦）

	A产品
	3
	9
	4

	B产品
	10
	4
	5


18．（本题满分14分）已知抛物线y=x2+1，定点A(3，1)、B为抛物线上任意一点，点P在线段AB上，且有BP∶PA=1∶2，当B点在抛物线上变动时，求点P的轨迹方程．
19（本题满分14分）某公司租地建仓库，每月土地占用费y1与车库到车站的距离成反比，而每月库存货物的运费y2与到车站的距离成正比，如果在距车站10公里处建仓库，这两项费用y1和y2分别为2万元和8万元，那么要使这两项费用之和最小，仓库应建在离车站多少公里处?
20. （本题满分14分）已知二次函数
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满足：对任意实数x，都有
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（3）在（2）的条件下，设
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图上的点都位于直线
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珠海市斗门一中2011-2012学年度上学期高二数学（理）10月月考
参考答案
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三、解答题
15 （本题满分12分） 证明：
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16  （本题满分12分）解： 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image101.wmf]
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 17 （本题满分14分）
设生产A、B两种产品各为x、y吨，利润为z万元，则


[image: image105.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

,

0

200

5

4

360

4

9

300

10

3

y

x

y

x

y

x

y

x


z＝7x＋12y
作出可行域，如图阴影所示．

当直线7x＋12y＝0向右上方平行移动时，经过M时z取最大值．

由
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∴该企业生产A、B两种产品分别为20吨和24吨时，才能获得最大利润．

18 （本题满分14分）
解：设点P(x，y)，且设点B(x0，y0)
则y0=x02+1
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19（本题满分14分）
解析：设 x为仓库与车站距离
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20 （本题满分14分）
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法一：①△<0，即 [4(1－m)]2－8<0，解得：
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法二：当x=0时，2>0恒成立；
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